
 

Caractérisation des quartiers 
trifluviens 

Rapport de consultation 



Résumé exécutif 

Mon quartier je l’aime parce que… 

 



 

Table des matières 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dresser un portrait des différents quartiers 
trifluviens 

Découvrir les quartiers à travers leurs populations 

Démarche de consultation 
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Kiosques de consultation et groupes de discussion 
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Sondage sur les quartiers 
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Niveau de scolarité 
Pourcentage 
Échantillon 

Pourcentage 
Recensement2 

Aucun diplôme 1% 17 % 

Diplôme d'étude secondaire ou attestation 
d'équivalence 

7% 22 % 

Diplôme ou certificat professionnel (école de 
métiers, apprentis) 

9% 18,2 % 

Diplôme collégial (préuniversitaire ou technique) 26% 19,7 % 

Diplôme universitaire de premier cycle 
(baccalauréat, certificat, etc.) 

35% 16,7 % 

Études universitaires de deuxième ou troisième cycle 
(maîtrise, diplôme d'études supérieures spécialisées, 
doctorat, etc.) 

18% 8,4 % 

Refus de répondre 4% S.O. 

Total général 100% S.O. 

 

https://www12.statcan.gc.ca/census-recensement/2021/dp-pd/prof/details/page.cfm?LANG=F&GENDERlist=1,2,3&STATISTIClist=1,4&DGUIDlist=2021S0503442&HEADERlist=,36,39,37,38&SearchText=Trois-Rivieres
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Présentation des résultats 
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• Oui : 67 %
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Pointe-du-Lac rural
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Saint-Louis-de-France
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Village de Saint-Louis-
de-France
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Saint-Maurice / Courteau

Sainte-Marthe rural

Sainte-Marthe



• Haut Sainte-Marthe-du-Cap.
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Parc Isabeau
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Vieilles-Forges
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